

С 24 по 25 мая у юнармейцев из 5Ю16 и кадет из 10К16 прошёл Полевой выход! На плацу, перед родителями, наши юные защитники продемонстрировали строевую подготовку, прошли маршем совместно со знамённой группой, а также провели Бессмертный полк! Далее ребята устроили родителям мастер-класс по сборке и разборке оружия, все родители отлично справились с поставленной для них задачей.

Куратор, Сабирова Наталья Романовна, торжественно поздравила всех с окончанием учебного года и вручила почётные грамоты.

Дети и родители с удовольствием порисовали на открытом воздухе, учась искусству созерцания.

После все установили свои палатки, родители приготовили очень сытный ужин.

Так же была организована культурная программа, песни под гитару и пленэр.





